INTERROGAZIONE

Oggetto: Per avere informazioni in merito alle  assunzioni di personale dirigenziale dell’Amministrazione Comunale
Proponente: Marco Stella   
Il sottoscritto Consigliere Comunale,
· Vista l’interrogazione n. 633 del 15 ottobre 2009 e la relativa risposta;

· Viste le determinazioni dirigenziali nn. 10042/2009, 10260/2009, 11201/2009,11257/2009,11254/2009, 11870/2009 con le quali sì è proceduto ad una serie di assunzioni per la copertura di incarichi dirigenziali e non, in servizi od uffici anche inerenti allo staff del Sindaco;

· Rilevato in particolare che si è proceduto all’assunzione di un nuovo Vice Comandante del Corpo di Polizia Municipale pur nelle more di un ricorso amministrativo avviato contro l’Amministrazione dal Vice Comandante Patrizia Verrusio, ricorso che ha visto la soccombenza del Comune di Firenze;

· Rilevato che le nuove assunzioni hanno determinato un notevole esborso per l’Amministrazione Comunale, facendo lievitare il costo annuo dello staff del Sindaco;
· Ricordato che l’assunzione di nuovi dirigenti ha imposto necessariamente alla cd. “rottamazione” del precedente personale dirigenziale che si è proceduto a sostituire

INTERROGA IL SINDACO PER SAPERE
· A quanto ammonta a tuttoggi il numero dei componenti dello staff  del Sindaco;

· A quanto ammonta la spesa complessiva per detto personale;

· A quanto ammonta lo stipendio di ogni singolo neo assunto e qual è la durata del contratto;

· A quanto ammonta la spessa complessiva per l’assunzione dei nuovi dirigenti e per la”rottamazione dei nuovi”;

· Qual è per gli anni 2010-2011 la previsione di spesa per la “rottamazione” dei “vecchi dirigenti”;

· Perché l’Amministrazione soccombente nel giudizio innanzi al Tar promosso dalla dipendente Patrizia Verrusio, mantiene due vice comandanti nel Corpo di Polizia Municipale;

· Se l’Amministrazione intenda procedere nei prossimi anni a nuove assunzioni di personale dirigenziale esterno;  
· Quali sono  i dati relativi al piano delle nuove assunzioni;

· Per avere il curriculum di tutte le persone assunte nelle qualifiche dirigenziali di cui ai provvedimenti indicati nella presente interrogazione.
Marco Stella

Firenze, 27 gennaio 2010

